UCNI LIST - Logaritem — 1

1) Izraunaj:

a) log,128= d) log$/1000 =
b) log, ks = e) log,%/81 =
c) log,s5= f) log; $/0,008 =

2) Z uporabo definicije logaritma re$i naslednje logaritemske enacbe:

a) log,16 = x d) log,; 0,2 =x
b) log,  =x e) log, 27 = x
c) log,,100 = x f) log,=% =X

3) Z uporabo definicije logaritma resi naslednje logaritemske enacbe:

a) log,x=2 d) logy x =—3
b) log,, x=-2 €) 10g;,5 X =3
c) logyx=32 f) log, x =-3

4) Z uporabo definicije logaritma resi naslednje logaritemske enacbe:

a) log,16=2 d) log,27=2
b) log,9=-% e) log,1,25=-1
c) log, 16 =4 f) log, 0,001=-3

5) Logaritmiraj:

a’b’ a’
a) log 7= c) log TR =
4 8 2
b) log 3= ) togg] % =
z Yz

6) Izracunaj brez uporabe kalkulatorja:
a) 3-log; 25+2-log, 27—-4-log,8=

b) log,81-log, 27" -log,16-log, 8=

7) Logaritmiraj:

2 5[ 2
a.) IOg 4 a— = C) |Og a—b =
b-3[c7 10-3c

1004 X+2
B) 1og 1005 1o W2
y X<-4 y



8) Logaritmiraj:

Jab? 1000a?

a) log———= ¢) log——_ =

) Og(a—Z)4 ) Ogcg’-(‘/b—z
a8.4 2 _

b) Iog \/b d | a‘+4a-12

og-—— ~—“—
(c +1) HEN

9) Logaritmiraj:
\3/a2 ~5a+4 _ a3 3fo?
76b Ya®-2a-8

2 2
b) log VX =25 _ d) log® 2
(x4y) b’

c) log

w

%

10) Antilogaritmiraj (izrazi neznanko na levi strani):
a) log X =3loga+4logb-5logc
b) logY =Zloga+<logb—2logc
c) logT =1log6+iloga—4logb—ilogc
d) logZ =2+2loga—3logb—2logc

11) Antilogaritmiraj (izrazi neznanko na levi strani):
a) logU =3loga+4log(h—2)—4logc

b) logZ =1loga+2logb—2log(c+1)
c) logW =2+5log(a—3)—%logh—1logc
d) logS=%log(b+2)—-4loga—2log(c—1)

12) Antilogaritmiraj (izrazi neznanko na levi strani):
a) logX =2logl6+ilog(a+b)—2loga—£logh
b) logY =log(a—7)+log(a+3)-4loga—2logh—3$logc
c) loguU =Zloga+£logb—tlog(a—3)—1log(a-+3)
d) logZ =3+2loga+Zlogh—ilog(b+4)—<log(b—2)



RESITVE UCNEGA LISTA — Logaritem — 1

1) Izracunaj:
a) 7
b) -5
c) -9
d) §

2) a)

X
X
C) x=
d) x
X
X

3) a) x=2
b) x=0,01

c)
d)

X
X

e) x=5
x=1

4) a) x
b) x
c) x=
d) x

e) x=-1

5) a) 2loga+3logh—7logc
b) %logx+2logy—3logz
c) 4loga—2logb—tlogc
d) ilogx—2logy—ilogz

6) a)0
b) -144

7) a) %loga-ilogb—5logc
b) 2+%logx—4logy
c) tloga+Zlogb—1-1logc
d) 5log(x+2)-2logx—2logy

8) a) iloga+2logh—4log(a—2)
b) 6loga+<logh—5log(c+1)
¢) 3+2loga—3logc—log(b-2)
d) log(a+6)+log(a—2)—¢loga—Zlogh



9)

10)

11)

12)

Llog(a-4)+ilog(a—1)—Llog6—2logb

1log(x+5)+4log(x—5)—3logx—2logy

3loga+Zlogb—1log(a—4)—ilog(a+2)
a’p*

X = e

a®p?
C15

Y =12

kl
QI

6-Ja

b*-3c

100-3/a2
7'b305

T=
7=




